

江门彩民随手公益刮中头奖 揽获“国泰民安”30万元



模范夫妻(下)

插图:采采

张宇一边挑苹果,一边跟他们聊天。原来,这些苹果是女人辛苦在自家地里种的。夫妻两人育有三个孩子,两个读初中,一个读高中。前些年,收获的苹果都是在园子里直接就转给了商贩,近几年商贩把价格压得更低了,女人在园子里一年忙到头,上万斤的上等苹果却换不到多少钱。一直给货运公司跑运输的男人把心一横,决定自己找销路,就把苹果拉到了这里。

女人给张宇的袋子过秤,说:“正好5斤,20元。”张宇准备扫码,女人连忙说:“不用给,他等一会会去你店里打彩票。”张宇一听乐了,笑着说:“这算是……相互关照生意?”女人看了男人一眼,扭过头来回答:“他呀,铁杆彩民,每天都会打几注。”男人有些不好意思地挠挠头。女人继续说:“不过,我不反对他买彩票,说不定哪天真中大奖呢。”

张宇听得连连点头:“那就依你的,待会进来打彩票兄弟。”张宇拎着苹果回了店里。

傍晚,男人如约而至。不过让张宇感到意外的是,男人手里还拎着一个热水壶,男人诚恳地说:“哥,能借点热水吗?我们晚上睡在驾驶室。天气凉了,想让老婆泡泡脚。”张宇说:“没问题,你先选彩票号码,我去后面给你倒热水。”彼此总是在为对方着想,真是一对模范夫妻,张宇在心里感慨。

(董川北)



近日,记者从江门市福彩中心获悉,继3月5日新会区幸运购彩者中出“翻6倍”一等奖60万元后,3月14日,江海区幸运购彩者又中出“国泰民安”一等奖30万元。

3月15日上午,中奖者马

大姐在家人的陪同下,来到江门市福利彩票发行中心办理兑奖手续。据介绍,马大姐与家人日常都有到销售站点购彩的习惯,主要购买双色球彩票和刮刮乐即开票,曾中过多次小奖。她表示,购买彩票是娱乐休闲的一种方式,也是随手公益,无论中奖与否都能坦然对待,因此一直坚持理性购彩。

中奖当晚,马大姐和儿子路过江海区44120205福利销售站点,进去兑奖双色球彩票。见到展示柜有“国泰民安”刮刮乐即开票,便购买了两张刮刮乐,刮到第二张时便收获惊喜,幸

的大奖,让我和家人都很开心。”她补充提到,“中奖奖金部分用于提升生活质量,部分存储起来用于养老。”

3月21日下午,44120205福利销售站点举行庆祝宣传活动,吸引附近新老彩民纷纷进店购彩捧场。据悉,44120205福彩销售站点曾中出数次即开票大奖,上一次是2023年10月15日中出“翻6倍”刮刮乐即开票一等奖60万元。其负责人介绍说,该销售站点位处商圈,人流密集,刮刮乐即开票即买即刮、即中即兑,深受大众欢迎与喜爱,是购彩者随手公益的首选。

潮州福彩开展责任彩票宣传活动



活动现场合照
图/粤福彩

近日,为倡导“理性购彩、量力而行”的健康购彩理念,关爱购彩者心理健康,潮州福彩和江东镇社工联动,组织片区销售人员开展了“幸福福彩 予心赋能”心理健康咨询暨责任彩票宣传活动。

据悉,活动面向到场的销售人员与购彩者讲解福利彩票相关法律法规,普及责任彩票知识,倡导理性购彩,让大家认识福彩、了解福彩、关心福彩,共同创立安全健康的购彩环境。

例如,福彩从业者在一线销售的过程中可能会遇到非理性购彩

等问题,为帮助福彩从业者更好地关注购彩者心理健康以及提升相关知识技能,潮州福彩邀请了心理咨询专家为大家讲解非理性购彩的预防与干预等相关知识。

通过活动的开展,让福彩从业者进一步了解责任彩票建设的意义,提升对非理性购彩行为的认识,同时,让购彩者进一步认识和了解非理性购彩的危害,牢固树立“理性购彩 量力而行”的购彩理念,营造健康良好的购彩环境,助力社会公益慈善事业的发展。

(黄颖琳 黄怡恩)



全省福利彩票销售工作会议在广州召开

面加强福利彩票规范管理,筑牢“稳”的基础;要推动福利彩票要素改革创新,激发“进”的动能;要健全福利彩票运行机制,增强“立”的实效。

会议要求,要加强组织领导,全力以赴保障福彩事业安全发展。要加强和改进对福利彩票工作的领导;要锤炼专业能力本领;要锻造过硬的工作作风。

会上,广东省福利彩票发行中心主任曾小龙总结了2023年全省福利彩票工作,安排了2024年工作。广州、佛山、清远、潮州等地市代表作了经验交流。

(黄颖琳 粤福彩)

河源夫妇逛街 刮出“好运十倍”40万元

记者从河源市福彩中心获悉,3月9日下午,河源彩民喜中“好运十倍”刮刮乐即开票40万元大奖,这也是河源今年中出的首个刮刮乐大奖。

据幸运儿王女士介绍,中奖当天,她和老公在河源万达广场逛街,经过44060338福彩销售站点,便进店购彩然后开刮。没想到竟然刮出惊喜,中得“好运十倍”40万元大奖。

这突如其来的大奖让王女士夫妇俩备感惊喜。王女士表示:“当时激动得呼吸都有点急

促,所以第二天一大早直奔河源市福彩中心办理兑奖,但是没注意到当天是星期日法定休息日。等到周一上午,我俩再次前往福彩中心,开开心心兑大奖。”

当问及中奖奖金的使用规划时,王女士表示,会先把奖金存着,回去再好好计划。她还强调,购彩既能娱乐,又能为社会福利事业贡献自己的一份力量,是非常有意义的事,希望大家跟自己一样幸运,收获喜悦,生活更加美好。

(黄颖琳 范莉)

买菜后形成公益小习惯 南京彩民收获500万元

3月21日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024031期开奖,当期一等奖中出19注,单注奖金为500万元,当期江苏省喜中的1注一等奖来自于南京市,幸运站点是江北新区杨村二路280号,编号32010880销售网点,销售日期为3月20日16时24分58秒。幸运彩民对上期购买的3注单式票进行复制,花费6元,第一注号码与当期中奖号码完全一致,收获一等奖1注,奖金500万元。

家务劳动“一肩挑”的老彩民

南京彩民老王退休十多年,身体还十分硬朗。据透露,坚持长期锻炼的他,退休后承担所有家庭采购和电器修理活动,不论是买菜买肉、

扛米拎油,还是更换灯泡、修理小家电,他都“一肩挑”。家里人都劝老王不要太拼,可他依然忙得不亦乐乎。于是,他的身体自然也成了家里最好的,连风寒感冒都很少。

除了是忙家务的能手,老王也是一位福彩老彩民,除了这次中奖的双色球游戏,3D、15选5、快乐8他都参与过,现如今最喜欢还是3D游戏,对于正在进行的8000万元大派奖活动也很关注。

他都是每次买完菜后,在家的路上完成购彩,一般是14元3D和6元双色球守号,投入不算多,然而就像他所认为,在体验购彩乐趣的同时,也能为福利彩票公益事业尽一份心,投注福利彩票已经成为他生活中的公益小习惯。

36选7:01、04、12、18、20、30、32。
双色球:10、16、19、22、24、31后区:02、04、06。
福彩3D:02、05、08。

(源源)



购彩就是帮助他人的小心愿

在江苏省福彩中心领奖室里,老王一边办理着领奖手续,一边憧憬起来的生活。作为家里的长辈,他会把奖金分成三份,其中的两份给自己的孙子和孙女上学用,还有一份的用途暂时他还想好,准备先存起来,以备不时之需。

关于这次能收获双色球500万元,老王直言真是个大大的惊喜,之前根本就没想到,他此前投注双色球最多就中过五等奖10元钱。他表示,今后会继续坚持自己的公益小习惯,造福自己的同时帮助他人,为福利彩票公益事业继续贡献力量。

(黄颖琳 苏福彩)

偶数热出 连号淡出

——析福彩玩法走势

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年4月3日

3D 第2024084期

中奖号码	百位			十位			个位		
	2	1	9	0	1	0	4	6	8
奖等	中奖注数(注)	单注中奖奖金(元)							
单选	2180	1040							
组选3	0	346							
组选6	6653	173							
1D	68	10							
2D	49	104							
通选1	2	470							
通选2	3	21							
包选三全中	0	693							
包选三组中	0	173							
包选六全中	5	606							
包选六组中	0	86							
和数12	30	15							

本期销售量:5178360元;本期中奖总金额:3428428元;奖金金额:3499287元。

本期兑奖截止日为2024年6月3日,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖金纳入彩票公益金。

福彩3D 第24084期

奖级	中奖注数			单注奖金(元)			应派奖金合计(元)		
	基本	派奖	追加	基本	派奖	追加	基本	派奖	追加
一等奖	0	0	0	0	0	0	0	0	0
二等奖	2	2	2	10400	5200	5200	21580	10790	10790
三等奖	57	57	57	28500	500	500	456900	228450	228450
四等奖	122	122	122	12200	100	100	15232	300	300
五等奖	2962	2962	2962	29620	10	10	9608	150	150
六等奖	4726556	4726556	4726556	4726556	0	0	172688	7598272	7598272
七等奖	37256	37256	37256	37256	32	32	222197	10000	10000
八等奖	507482	507482	507482	507482	315	315	918	3000	3000

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

本期销售量:560304元,奖金金额:3932065元。

本期兑奖期限:自开奖之日起6